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Assim, sob análise ao aspecto constitucional da matéria, ve-
rifica-se que a mesma está em acordo com nosso ordenamento ju-
rídico pátrio, não havendo óbice para sua tramitação nessa Casa Le-
gislativa.

Diante do exposto, emito o meu parecer pela CONSTITUCIO-
NALIDADE do Projeto de Lei n° 2854/2020.

Sala das Comissões, 15 de julho de 2020.
(a) Deputado ROSENVERG REIS - Relator

III - CONCLUSÃO
A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, na 9ª Reu-

nião Extraordinária Remota, realizada em 20 de julho de 2020, apro-
vou o parecer do relator pela CONSTITUCIONALIDADE do Projeto de
Lei nº 2854/2020.

Sala das Comissões, 20 de julho de 2020.
(a) Deputados MÁRCIO PACHECO, Presidente; ALEXANDRE

KNOPLOCH, CARLOS MINC, LUIZ PAULO, ROSENVERG REIS,
membros efetivos, WALDECK CARNEIRO e MÔNICA FRANCISCO,
suplentes.

COMISSÃO DE ECONOMIA, INDÚSTRIA E COMÉRCIO

ATA 5ª AUDIÊNCIA PÚBLICA
No décimo terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às
19.00 horas, reuniu-se a Comissão de Economia, Indústria e Comér-
cio para a realização de sua 5ª Audiência Pública, realizada através
de vídeo conferência, conforme Art. 6º do Ato “N”/MD/Nº 651/2020.
Presentes os Senhores Deputados Renan Ferreirinha, Presidente,
Waldeck Carneiro, Vice-Presidente e Welberth Rezende, membro efe-
tivo. O Senhor Presidente iniciou os trabalhos pedindo desculpas pelo
atraso esclarecendo que o mesmo deveu-se ao prolongamento da
sessão plenária no qual uma série de projetos de lei foram discutidos,
todos eles relacionados à atual crise que estamos atravessando.
Aproveitou para registrar que a audiência que ora se iniciava era a 4ª
de uma série de reuniões visando entender e discutir os impactos
econômicos da Covid-19 em diversos segmentos de nossa sociedade.
Para a vídeo conferência de hoje, o tema abrangido será sobre os
impactos econômicos e sociais da Covid-19, sob a ótica dos traba-
lhadores formais e informais. Presentes, o Senhor Tito Ryff, Gerente
de Políticas Públicas do Sebrae-RJ; Senhora Ligia Deslandes, Secre-
tária Geral da Central Única de Trabalhadores - CUT; o Senhor Paulo
Sérgio Farias, representante da Central dos Trabalhadores e Traba-
lhadoras do Brasil - CTB; a Senhora Maria Lourdes do Carmo, re-
presentando o Movimento Unidos Camalôs - MUCA; a Senhora Fátiva
Lima, representando a Setorial de Educação e o Senhor Denis Moura,
Presidente da Associação de Motoristas Particulares Autônomos - AM-
PA-RJ. Com a palavra, o Senhor Presidente fez uma explanação de
como a Alerj via com apreensão as consequências sociais da atual
crise gerada pela Covid-19 no amplo universo dos trabalhadores, in-
dependentemente dos mesmos estarem ou não atuando na informa-
lidade e, por isso, a Comissão de Economia, Indústria e Comércio es-
tava realizando esta série de audiências públicas buscando ouvir de
todos os segmentos, os impactos da crise em seus segmentos e as
perspectivas de agravamento a curto, médio e longo prazo da mesma.
Registrou o Senhor Presidente que, à título de informação,em termos
internacionais, a Organização Internacional do Trabalho - OIT já pre-
vê, como consequência desta crise, um acréscimo de 25 milhões de
desempregados no mundo, um aumento do subemprego e, perdas de
receita do trabalho de cerca de 3 trilhões de dólares, somente em
2020. No Brasil, o IBGE estima que o nível de desemprego chegue a
18 por cento até o final do corrente ano. Realçou o Senhor Presi-
dente é que, com esse quadro de extrema preocupação é que gos-
taria de ouvir do todos os participante seus comentários e contribui-
ções. Ato contínuo o Senhor Presidente passou a palavra ao Senhor
Tito Ryff para que pudesse fazer uma explanação sobre as ações do
Sebrae-RJ, visando mitigar os efeitos danosos da pandemonia. Após
exposição do Senhor Tito Ryff, o Senhor Presidente passou a palavra
a cada um dos convidados já registrados acima, que puderam expor
as dificuldades que cada entidade que ali representavam estavam
passando, principalmente quanto ao dilema do desemprego, da queda
de receitas e suas consequências sociais. A seguir, o Senhor Presi-
dente passou a palavra aos Deputados Waldeck Carneiro e Welberth
Rezende para que estes pudessem expor seus pontos de vista. Após
intensa troca de informações o Senhor Presidente pediu a palavra e
registrou aos presentes o quão válida tinha sido a reunião. Informou
ainda o Senhor Presidente que, para uma melhor avaliação dos de-
bates, a íntegra da reunião estaria disponível no endereço:
https://www.youtube.com/watch?v=482AZ4nKjZ8 . A seguir, como não
houvesse nada mais a tratar e como ninguém quisesse fazer uso da
palavra, o Senhor Presidente suspendeu a reunião para que eu, Char-
ley Fayal Jr, secretário, matrícula 201055-1 lavrasse a presente ata.
Reabertos os trabalhos, a ata foi lida e aprovada, tendo sido assinada
por mim e pelo Senhor Presidente. (a) Charley Fayal Jr - Secretário e
Deputado Renan Ferreirinha - Presidente.

COMISSÃO DE ECONOMIA, INDÚSTRIA E COMÉRCIO

ATA 9ª AUDIÊNCIA PÚBLICA
No décimo sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às
18.30 horas, reuniu-se a COMISSÃO DE ECONOMIA, INDÚSTRIA E
COMÉRCIO para a realização de sua 9ª Audiência Pública, realizada
através de vídeo conferência, conforme Art. 6º do Ato “N”/MD/Nº
651/2020. Presentes os Senhores Deputados RENAN FERREIRINHA
- Presidente, WALDECK CARNEIRO - Vice-Presidente e CHICÃO BU-
LHÕES, membro efetivo. Presidindo os trabalhos, o Deputado Renan
Ferreirinha informou aos participantes que a audiência pública que ora
se iniciava era a 6ª de uma série de reuniões visando entender e dis-
cutir os impactos econômicos da Covid-19 em diversos segmentos de
nossa sociedade. Para a vídeo conferência de hoje, o tema abrangido
será sobre os impactos econômicos e sociais da Covid-19, sob a óti-
ca da indústria de entretenimento. Presentes o senhor Pedro Guima-
rães, representando a Associação dos Promotores de Eventos do Se-
tor de Entretenimento e Afins do Estado do Rio de Janeiro - APRE-
SENTA-RIO, a senhora Vilma Lustosa, representante do Festival do
Rio, o senhor Jomar Junior representando a empresa Dream Factory,
o senhor Roberto Maciel, operador de eventos do Jockey Club Bra-
sileiro, o senhor Pablo Morbis, representando o Grupo Cataratas, o
senhor Rodrigo Castro, representando a Secretaria de Estado de Cul-
tura Criativa do Rio de Janeiro e o senhor Mauro Osório, chefe do
Departamento de Assessoria Fiscal da Alerj. Com a palavra, o Senhor
Presidente fez uma explanação de como a Alerj via com apreensão
as consequências econômicas e sociais da atual crise gerada pela
Covid-19 no amplo universo das atividades relacionadas à indústria de
entretenimento no Estado do Rio de Janeiro e, por isso, a Comissão
de Economia, Indústria e Comércio estava realizando esta série de
audiências públicas buscando ouvir de todos os segmentos, os impac-
tos da crise, as formas que os mesmos estavam lidando com vistas a
mitigar tais impactos e a avaliação das perspectivas de agravamento
a curto, médio e longo prazo da mesma. Esclareceu ainda o Senhor
Presidente que a Alerj, em seu dia a dia, estava discutindo e votando
uma série de projetos de leis encaminhados tanto pelo Executivo Es-
tadual como pelos próprios deputados desta casa legislativa. Em fun-
ção disso, era fundamental ouvir da sociedade, não só depoimentos
das dificuldades que ora estamos enfrentando como também absorver
proposições das melhores formas de mitigar esta crise. Ato contínuo,
o Senhor Presidente passou a palavra a cada um dos participantes
para que estes pudessem expor seus pontos de vista. Após ouvir os
depoimentos de todos os participantes o Senhor Presidente concedeu
a palavra aos Deputados Waldeck Carneiro e Chicão Bulhões que
enalteceram a validade da audiência pública, registraram o quão vá-
lido era esse procedimento de ouvir da sociedade seus pontos de vis-
ta, colocando-se à disposição da Comissão de Economia, Indústria e
Comércio para dar prosseguimento a este tipo de interlocução. A se-
guir, o Senhor Presidente registrou, da mesma forma, a validade des-
te tipo de consulta e discussão de tema tão importante ao momento
que estamos atravessando e registrou que aqueles que gostariam de
ter acesso à íntegra da gravação da presente audiência pública po-
deriam fazê-lo através do seguinte endereço: https://www.youtu-

be.com/watch?v=wekrFL8mzS4. Ato contínuo agradeceu a presença
de todos e, como não houvesse nada mais a tratar e como ninguém
quisesse fazer uso da palavra, o Senhor Presidente suspendeu a reu-
nião para que eu, Charley Fayal Jr, secretário, matrícula 201055-1 la-
vrasse a presente ata. Reabertos os trabalhos, a ata foi lida e apro-
vada, tendo sido assinada por mim e pelo Senhor Presidente.
(a)CHARLEY FAYAL JR. - Secretário e Deputado RENAN FERREIRI-
NHA - Presidente.

COMISSÃO DE ECONOMIA, INDÚSTRIA E COMÉRCIO

ATA 10ª AUDIÊNCIA PÚBLICA
No vigésimo quarto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte,
às 19.00 horas, reuniu-se a COMISSÃO DE ECONOMIA, INDÚSTRIA
E COMÉRCIO para a realização de sua 10ª Audiência Pública, rea-
lizada através de vídeo conferência, conforme Art. 6º do Ato
“N”/MD/Nº 651/2020. Presentes os Senhores Deputados RENAN FER-
REIRINHA, Presidente, WALDECK CARNEIRO, Vice-Presidente e
WELBERTH REZENDE, membro efetivo. Presidindo os trabalhos, o
Deputado Renan Ferreirinha informou aos participantes que a audiên-
cia pública que ora se iniciava era a 7ª de uma série de reuniões
visando entender e discutir os impactos econômicos da Covid-19 em
diversos segmentos de nossa sociedade. Para a vídeo conferência de
hoje o tema abrangido será sobre os impactos econômicos e sociais
da Covid-19, sob a ótica dos setores de comércio e serviços. Pre-
sentes o senhor Willian Figueiredo, representando a Secretaria de Es-
tado de Desenvolvimento Econômico, Energia e Relações Internacio-
nais, o senhor José Domingo Gonzales Y Bouzon, Vice-presidente da
Associação dos Hotéis do Rio de Janeiro - ABIH-RJ, senhor João Go-
mes, Diretor Executivo do Departamento de Pesquisas e Análises do
Instituto Fecomércio, o senhor Francisco Navega, presidente da As-
sociação Comercial e Industrial de Macaé e membro do projeto Re-
pensar Macaé, a senhora Elizabeth Guimarães, Gerente do Departa-
mento Jurídico do Sindilojas, o senhor Aldo Carlos de Moura Gonçal-
ves, Presidente do Sindilojas-Rio e o senhor Mauro Osório chefe do
Departamento da Assessoria Fiscal da Alerj. Com a palavra, o Senhor
Presidente fez uma explanação de como a Alerj via com apreensão
as consequências sociais da atual crise gerada pela Covid-19 no am-
plo universo das atividades relacionadas aos setores de comércio e
serviços no Estado do Rio de Janeiro e, por isso, a Comissão de
Economia, Indústria e Comércio estava realizando esta série de au-
diências públicas buscando ouvir de todos os segmentos, os impactos
da crise, as formas que os mesmos estavam lidando com vistas a
mitigar tais impactos. Esclareceu ainda o Senhor Presidente que a
Alerj, em seu dia a dia, estava discutindo e votando uma série de
projetos de leis encaminhados tanto pelo Executivo Estadual como pe-
los próprios deputados desta casa legislativa e, por isso, era funda-
mental ouvir da sociedade, não só depoimentos das dificuldades que
ora estamos enfrentando como também absorver proposições das me-
lhores formas de mitigar esta crise. Realçou o Senhor Presidente da
importância social e econômica do segmento de comércio e serviços
para a economia do Estado do Rio de Janeiro, sendo a mesma res-
ponsável por setenta por cento de seus empregos. Registrou ainda o
Senhor Presidente, de estudo realizado pelo Instituto Fecomércio que
prevê a retração de treze por cento nas receitas desses setores neste
ano de 2020. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou a palavra a
cada um dos participantes para que estes pudessem expor seus pon-
tos de vista. Após ouvir os depoimentos de todos os participantes e
após longa troca de opiniões, o Senhor Presidente registrou o quão
válido tinha sido esta consulta e registrou que aqueles que gostariam
de ter acesso à íntegra da gravação da presente audiência pública
poderiam fazê-lo através do seguinte endereço: https://www.youtu-
be.com/watch?v=W93rTLhKXRw. A seguir, como não houvesse nada
mais a tratar e como ninguém quisesse fazer uso da palavra, o Se-
nhor Presidente suspendeu a reunião para que eu, Charley Fayal Jr,
secretário, matrícula 201055-1 lavrasse a presente ata. Reabertos os
trabalhos, a ata foi lida e aprovada, tendo sido assinada por mim e
pelo Senhor Presidente. (a) CHARLEY FAYAL JR, Secretário e De-
putado RENAN FERREIRINHA, Presidente

COMISSÃO SAÚDE

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
Aos três dias do mês de março de dois mil e vinte, às treze horas e
trinta minutos, na sala número trezentos e dezesseis do Palácio Ti-
radentes, reuniu-se a Comissão de Saúde, com a presença da Se-
nhora Deputada MARTHA ROCHA, Presidente, e dos Deputados Jair
Bittencourt, Rosane Félix e Dionísio Lins, membros suplentes deste
órgão técnico. Havendo número regimental, a Senhora Presidente de-
clarou aberta a primeira Reunião Extraordinária, conforme convocação
por edital publicado no dia vinte e oito de fevereiro de dois mil e vin-
te. Em seguida, a Senhora Presidente iniciou os trabalhos informando
que a presente reunião tem por objetivo deliberar a realização da Au-
diência Pública, com a participação da Comissão Externa de acom-
panhamento das ações preventivas e consequências sobre o novo co-
ronavírus, da Câmera Federal, para discutir, com especialistas e as
principais autoridades sanitárias do Estado do Rio de Janeiro, as
ações preventivas e plano de contingência para o enfrentamento do
novo coronavírus, conforme solicitação da Deputada Martha Rocha.
Por fim, após discussão e tomada dos votos, a proposta foi aprovada
por todos os Deputados. Nada mais havendo a tratar, e como nin-
guém quisesse fazer uso da palavra, a Senhora Presidente agradeceu
a participação e esforço de todos e deu por encerrada a presente
reunião extraordinária, da qual, para constar, eu, Carla Aguilar Falcão,
Secretária da Comissão, lavrei a presente ata, que, após lida e apro-
vada, vai assinada por mim e pela Senhora Presidente. Sala das Co-
missões, três de março de dois mil e vinte. (a) Carla Aguilar Falcão,
Secretária, mat. 201770-5; (a) Deputada MARTHA ROCHA, Presiden-
te.

COMISSÃO DE SAÚDE

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e vinte, às quatorze
horas, por meios digitais, conforme Art. 6º do Ato “N” /MD/nº
651/2020, reuniu-se a Comissão de Saúde, com a presença dos Se-
nhores Deputados Martha Rocha, Presidente; Enfermeira Rejane, Vi-
ce-Presidente; Mônica Francisco, Jair Bittencourt e Dr. Deodalto,
membros efetivos e Deputados Valdecy da Saúde, membro suplente
deste órgão técnico. Havendo número regimental, a Senhora Presi-
dente declarou aberta a segunda Reunião Extraordinária, conforme
convocação por edital publicado anteriormente. Em seguida, a Senho-
ra Presidente iniciou os trabalhos esclarecendo que, em face do mo-
mento de excepcionalidade que estamos atravessando, a Reunião Ex-
traordinária, que ora estava se iniciando, estava embasada na
“N”/MD/Nº 651/2020 e, portanto, seria realizada por meio digital (pla-
taforma digital). Continuando, a Senhora Presidente informou que a
presente reunião tem por objetivo deliberar a realização da Audiência
Pública conjunta com a Comissão de Educação e a Comissão de
Ciência e Tecnologia, para tratar da decisão da Universidade Estácio
de Sá de retomar as aulas práticas de forma presencial no curso de
Medicina, diante da crise do Covid-19, conforme solicitação da Asso-
ciação de pais e alunos da Universidade Estácio de Sá - APA-UNE-
SA. Por fim, após discussão e tomada dos votos, a proposta foi apro-
vada por todos os Deputados. Nada mais havendo a tratar, e como
ninguém quisesse fazer uso da palavra, a Senhora Presidente agra-
deceu a participação e esforço de todos e deu por encerrada a pre-
sente Reunião Extraordinária, da qual, para constar, eu, Carla Aguilar
Falcão, Secretária da Comissão, lavrei a presente ata, que, após lida
e aprovada, vai assinada por mim e pela Senhora Presidente. Sala
das Comissões (plataforma digital), vinte e um de julho de dois mil e
vinte. Sala das Comissões, três de março de dois mil e vinte. (a) Car-
la Aguilar Falcão, Secretária, mat. 201.770-5; (a) Deputada Martha
Rocha, Presidente.

Id: 2261183

Despachos da Mesa Diretora
Em 21.07.2020

Processo nº:
25857/2019 - CRISTIANE DOS SANTOS MAGALHÃES

CAMPOS
A MESA DIRETORA, em reunião realizada nesta data, com

base no parecer da Douta Procuradoria-Geral da ALERJ, decidiu in-
deferir o solicitado no presente processo.

Processo nº:
7209/2020 - PRESIDÊNCIA
A MESA DIRETORA, em reunião realizada nesta data, deci-

diu deferir o solicitado no presente processo.
Id: 2261184

Avisos, Editais e Termos de Contratos
COMISSÃO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Nos termos do Ato da Mesa Diretora N/MD/Nº 651/2020, combinado
com o § 2º do artigo 43 do Regimento Interno, convoco os Senhores
Deputados RENAN FERREIRINHA, Vice-Presidente, ALEXANDRE
KNOPLOCH e DANI MONTEIRO, membros efetivos, e os Senhores
Deputados BRAZÃO, DIONÍSIO LINS, MAX LEMOS e FLAVIO SERA-
FINI, membros suplentes, para a 9ª Reunião Extraordinária da Comis-
são de Ciência e Tecnologia, no dia 22 de julho do corrente, às 14h,
por meios remotos, com a seguinte pauta:

- Deliberação sobre realização de audiência pública, em conjunto com
as Comissões de Educação e de Saúde, sobre “Desafios para o re-
torno às aulas presenciais no ensino superior”.

Sala das Comissões, 20 de julho de 2020
Deputado WALDECK CARNEIRO
Presidente

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Convoco, na forma regimental, os Senhores Deputados LÉO VIEIRA -

Vice-Presidente; RODRIGO AMORIM, ROSANE FÉLIX, WALDECK
CARNEIRO, RENAN FERREIRINHA e THIAGO PAMPOLHA, mem-
bros efetivos, e, FÁBIO SILVA, CAPITÃO PAULO TEIXEIRA, DANI
MONTEIRO, DANNIEL LIBRELON, JORGE FELIPPE NETO e ZEI-
DAN, membros suplentes da Comissão de Educação, para a 8ª Reu-
nião Extraordinária, a realizar-se no dia 22 de julho de 2020, às 13
horas, por meios digitais, conforme Art. 6º do Ato “N” /MD/nº
651/2020, publicado em 13 de março de 2020, com a seguinte Ordem
do Dia:

I - Deliberação de realização de audiência pública, em conjunto com
as Comissões de Saúde e Ciência e Tecnologia, para tratar da de-
cisão da Universidade Estácio de Sá de retornar às aulas práticas de
forma presencial no curso de Medicina, diante da crise do Covid-19,
conforme solicitação da Associação de Pais e Alunos da Universidade
Estácio de Sá - Apa - Unesa.

Sala das Comissões, 21 de julho de 2020.
Deputado FLÁVIO SERAFINI
Presidente

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO CONSTITUCIONAL COMPLEMEN-
TAR E CÓDIGOS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Convoco, na forma regimental, os Senhores Deputados CARLOS MA-
CEDO, Vice-Presidente; PEDRO RICARDO, MÁRCIO CANELLA e
BRUNO DAUAIRE, membros efetivos, e ROSENVERG REIS, membro
suplente da Comissão de Legislação Constitucional Complementar e
Códigos, para a 1ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 29 de julho
de 2020, às 11 horas e 30 minutos por meios digitais conforme Art.6º
do Ato “N”/MD/651/2020, publicado em 13 de março de 2020, com a
seguinte Ordem do Dia:

I. Distribuição de proposição;
II Discussão e votação do parecer à proposição:

Deputado CARLOS MACEDO - Relator

- PROJETO DE LEI 3776/2018, DO DEPUTADO FÁBIO SILVA, QUE
ALTERA O DECRETO-LEI Nº 220 DE 18 DE JULHO DE 1975 E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Sala das Comissões, 29 de julho de 2020.
(a) Deputado ALEXANDRE FREITAS, Presidente

COMISSÃO DE SAÚDE

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, os Senhores Deputados ENFER-
MEIRA REJANE, Vice-Presidente; ROSENVERG REIS, MÔNICA
FRANCISCO, LUCINHA, JAIR BITTENCOURT e DR. DEODALTO,
membros efetivos, e VALDECY DA SAÚDE, MÁRCIO CANELLA,
MÁRCIO GUALBERTO, ROSANE FÉLIX, WELBERTH REZENDE,
DIONÍSIO LINS e PEDRO RICARDO, membros suplentes da COMIS-
SÃO DE SAÚDE, para 10ª Reunião Ordinária remota, em conjunto
com a COMISSÃO INSTITUIDA PARA ACOMPANHAR A SITUAÇÃO
FISCAL, ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA DAS MEDIDAS RELATI-
VAS À SAÚDE PÚBLICA DE IMPORTÂNCIA INTERNACIONAL RE-
LACIONADAS AO CORONAVÍRUS (COVID-19), a realizar-se no dia
27 de julho de 2020, segunda-feira, às 10 horas, por meios digitais
(via Plataforma Zoom), conforme Art. 6º do Ato “N”/M/Nº 651/2020,
publicado no D.O. II em 13.03.2020, com a seguinte Ordem do Dia:

- Oitiva Senhor Secretário de Estado de Saúde, Dr. ALEX DA SILVA
B O U S Q U E T.

Sala das Comissões, 21 de julho de 2020.
(a) Deputada MARTHA ROCHA - Presidente da Comissão de Saúde

COMISSÃO DE SAÚDE

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, os Senhores Deputados ENFER-
MEIRA REJANE, Vice-Presidente; ROSENVERG REIS, MÔNICA
FRANCISCO, LUCINHA, JAIR BITTENCOURT e DR. DEODALTO,
membros efetivos, e VALDECY DA SAÚDE, MÁRCIO CANELLA,
MÁRCIO GUALBERTO, ROSANE FÉLIX, WELBERTH REZENDE,
DIONÍSIO LINS e PEDRO RICARDO, membros suplentes da COMIS-
SÃO DE SAÚDE, para 11ª Reunião Ordinária remota, em conjunto
com a COMISSÃO INSTITUIDA PARA ACOMPANHAR A SITUAÇÃO
FISCAL, ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA DAS MEDIDAS RELATI-
VAS À SAÚDE PÚBLICA DE IMPORTÂNCIA INTERNACIONAL RE-
LACIONADAS AO CORONAVÍRUS (COVID-19), a realizar-se no dia
29 de julho de 2020, quarta-feira, às 10 horas, por meios digitais (via
Plataforma Zoom), conforme Art. 6º do Ato “N”/M/Nº 651/2020, publi-
cado no D.O. II em 13.03.2020, com a seguinte Ordem do Dia:

- Oitiva do advogado Dr. ANTONIO VANDERLER DE LIMA.

Sala das Comissões, 21 de julho de 2020.
(a) Deputada MARTHA ROCHA - Presidente da Comissão de Saúde

COMISSÃO TURISMO
*EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Convoco, nos termos regimentais, os Senhores Deputados ZEIDAN -
Vice-Presidente; CHICÃO BULHÕES, GUSTAVO TUTUCA e THIAGO
PAMPOLHA, membros efetivos e VANDRO FAMÍLIA, MARINA RO-
CHA e PEDRO RICARDO, membros suplentes, para a 2ª Audiência
Pública da Comissão de Turismo, a realizar-se no dia 4 de agosto de
2020, às 10h, por meios digitais (via Plataforma Zoom), conforme Art.
6º do Ato “N”/M/Nº 651/2020, publicado no D.O.E.R.J. Parte II em
13.03.2020, com a seguinte Ordem do Dia: Políticas públicas voltadas
para a retomada do crescimento do turismo no estado do Rio de Ja-
neiro pós pandemia do COVID-19.

Sala das Comissões, 20 de julho de 2020.
(a) Deputado Welberth Rezende, Presidente.
*(Republicado por haver saído com incorreções.)
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